



Жительница Плесецкого района подозревается в угрозе применения насилия к представителю власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшейся к уголовной ответственности 36-летней жительницы Плесецкого района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Плесецкому району в вечернее время прибыл в одну из квартир дома в поселке Плесецк по вызову подозреваемой на семейный конфликт. В связи с тем, что в квартире находилась подозреваемая в состоянии алкогольного опьянения и четверо малолетних детей, представитель власти вызвал инспектора отделения по делам несовершеннолетних для решения вопроса о временном изъятии детей из семьи. В процессе правового разбирательства подозреваемая вооружилась ножом и, угрожая его применением, нанесла им удар в косяк дверной коробки в непосредственной близости от сотрудника полиции. Затем в присутствии представителей опеки и попечительства, прибывших в указанную квартиру для изъятия детей,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

высказала в адрес представителей власти оскорбления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор доказательственной базы. Дети временно находятся в медицинском учреждении.

Подозреваемая, ранее привлекавшаяся к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности и порядка управления, свою вину не признала.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

16 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1557977>